Q1: Zašto specifično Kriterijum 3 u Cirkularnoj ekonomiji zahtijeva reference iz oblasti upravljanja otpadom, kada predložak za Plan tranzicije (u Tabeli 2) zahtijeva sveobuhvatno razumijevanje Cirkularne ekonomije? Predlažemo proširenje Kriterijuma 3 kako bi obuhvatio šire aspekte izvan upravljanja otpadom, odražavajući holistički pristup potreban za Cirkularnu ekonomiju.
A1: Ovo je ispravna interpretacija, i spomenute reference će biti ocijenjene kao pozitivne.
Q2: Što se tiče financijskih zahtjeva za reference (npr. 30.000 EUR), je li potrebno da reference pojedinačno zadovolje ovaj prag, ili ih moguće kumulativno ispuniti?
A2: Pojedinačno, za reference ponuđača.
Q3: U vezi s organizacijom i odgovornostima radnih grupa kako je navedeno u ToR-u projekta, možete li pojasniti namjeravanu strukturu ovih radnih grupa? Konkretno, tražimo potvrdu hoće li biti ukupno pet radnih grupa za sva četiri općine zajedno ili će svaka općina imati vlastiti skup od pet radnih grupa. Nadalje, za nas je ključno razumjeti uloge i odgovornosti između konzultanta, SEI-a i članova radnih grupa.
A3: Namjeravana struktura radnih grupa će slijediti lokalne propise. Naše preporuke za strukturu radnih grupa, koje smo komunicirali lokalnim samoupravama, su da radne grupe trebaju 1) biti veličine koja omogućava laku komunikaciju i upravljanje, na primer 4 do 6 članova, 2) imati ekspertski karakter, što znači da treba uključivati ljude koji poznaju oblast i imaju iskustva; ovdje ciljamo na primjer ljude iz javnih poduzeća, 3) biti otvorene za vanjske članove koji mogu doprinijeti radu. SEI će zajedno s konsultantom i LSGU-ima definirati pojedinosti na prvom zajedničkom sastanku kako bi svima bilo jasno o ulogama i odgovornostima. Time omogućujemo konsultantu sudjelovanje u procesu s prijedlozima i vlastitim iskustvom, a ne samo dolazak na „postavljenu i nefleksibilnu scenu“. Stručnjaci iz SEI-a će pružiti opće smjernice i strateške perspektive.
Q4: Molimo vas da specificirate koliko se radionica i sastanaka (online i uživo) s radnim grupama predviđa u okviru ovog projekta?
A4: Očekujemo konzultacije u općinama (uživo), ako je potrebno kao hibridni događaj. Sastanci radnih grupa bit će dogovoreni s lokalnim koordinatorima, i prema potrebama općine/grada. Nemamo strogu preferencu da li sastanci trebaju biti uživo ili online. Pretpostavljamo da će biti 3 sastanka radnih grupa. Napominjemo da će se troškovi putovanja refundirati, dok će svi potrebni logistički troškovi biti pokriveni od strane SEI lokalnog partnera.
Q5: Hoće li biti jedan webinar koji pokriva sve općine i sva tematska područja, ili su planirani pojedinačni webinari za svaku općinu za svako tematsko područje? Također, je li namijenjeno da bude događaj tijekom cijelog dana?
A5: Webinari će biti za nešto širu publiku (otvoreni za nevladine organizacije i druge sudionike),u formi hibridnog događaja, i trajat će otprilike 2-3 sata. SEI predviđa da će svako tematsko područje biti uključeno u jedan webinar (kroz doprinos prezentacijama i kreiranju sadržaja). Stručnjaci mogu pratiti i druga dva webinara, ali im neće biti dodijeljeni zadaci..
Q6: Tko je odgovoran za razvoj osnove (baseline assesment) za planove tranzicije - konzultant ili članovi radne grupe?
A6: Konzultant će nositi odgovornost za pripremu. Članovi radne grupe trebali bi pružiti podršku s izvorima podataka i uputama. Nacrt je pripremio lokalni partner, koji će također biti resurs dostupan konzultantu, s pretragom podataka, sastavljanjem, uređivanjem i sličnim. Procjena ne bi trebala biti izuzetno detaljna; većina vremena trebala bi biti usmjerena na definiciju mjera.
Q7: Zašto postoji primjetna razlika u alokaciji budžeta za oblasti biodiverzitet i poljoprivreda, koje su značajno nižim u odnosu na druge oblasti? Objašnjenje razloga iza ove raspodjele budžeta je potrebno radi boljeg razumijevanja.

A7: Ponude su pripremljene na osnovu predviđenog opterećenja po područjima, kao rezultat početnih konzultacija i nadležnosti lokalnih vlasti. Program će imati mehanizme za ispravke ukoliko se pokaže da su potrebe različite.

Q8: Može biti korisno razumjeti mehanizme povratnih informacija i revizija tokom projekta.

A8: Konzultanti će raditi sa stručnjacima iz SEI-a u određenim područjima, što će 
podržati revizije, zajedno s kontakt točkama iz lokalnih samouprava (LSGU).

Q9: Za Biodiverzitet: Ljubazno bismo vas zamolili da smanjite zahtjev za stručnjakom za biodiverzitet s 7 na 5 godina relevantnog iskustva, kako je potrebno za svakog drugog stručnjaka u svakom tematskom području i kako to specifični kriterij nagrade br. 5 osigurava dovoljan nivo stručnosti.

A9: Primjedba u vezi s zahtjevom za stručnjaka za biodiverzitet ne može biti prihvaćena, jer ovakva vrsta intervencije nije u skladu sa Zakonom o javnim nabavkama u Švedskoj.

Pitanje 10: Za sve tematske oblasti, u odjeljku 4.4.1 Tehnički specifikacije navedeno je da "Ponuđač mora imati minimalno 5 godina relevantnog iskustva u oblasti...". Da li to znači da pravno lice (ili barem jedan od članova konzorcija, ako je takav slučaj) koji se prijavljuje na tender mora biti registrovan barem 5 godina?
Odgovor 10: Tačno, ovaj zahtjev odnosi se na pravno lice.

Pitanje 11: Da li je moguće nominovati istog stručnjaka za više različitih tematskih oblasti, pod pretpostavkom da ispunjava potrebne kriterije?

Odgovor 11: Moguće je, tender ne postavlja nikakva ograničenja u vezi s tim. Ponuđač treba planirati realne zadatke za nominovanog stručnjaka.

